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Ref Book Title Author Description Date Price £

Anatomy/Medical/Science

AMS101L
De virtutibus bestiarum in arte 
medicinae

Unknown
Brown leather with blind tooling 
decoration

1080 14.00

AMS102L De Humani Corporis Fabrica Andreas Vesalius
Brown leather with blind tooling 
decoration

1543 14.00

AMS103L Les Oeuvres Ambrose Paré
Brown leather with blind tooling 
decoration

1585 14.00

AMS104L
The Anatomy of Humane Bodies with 
Figures drawn after the life

William Cowper
Brown leather with blind tooling 
decoration

1698 14.00

AMS105L Anatomy of the Horse George Stubbs
Brown leather with blind tooling 
decoration, landscape.  Limited 
edition (150)

1766 20.00

AMS106L Liber de Arte Distilland Hieronymus Brunschwig
Brown leather with blind tooling 
decoration

1512 14.00

AMS107L Astronomiae Instauratae Mechanica Tychonis Brahe
Brown leather with blind tooling 
decoration

1602 14.00

AMS108L Anatomy Descriptive and Surgical Henry Gray
Brown leather with blind tooling 
decoration

1858 14.00

AMS109 Sidereus Nuncius Galilei Galileo Leather with marbled paper 1610 9.00
AMS110L Le Sphere de Monde Oronce Fine Tan leather with blind tooling 1549 14.00

Architecture/Archaeology

AA102L Vitruvius Britannicus Colen Campbell
Brown leather with blind tooling 
decoration

1715 14.00

AA103L
Views in the Holy Land Syria Idumea 
Arabia Egypt & Nubia

David Roberts Dark blue leather 1849 14.00

AA104L
Tutte l'Opere d'Archittetura, et 
Prospetiua

Sebastiano Serlio Tan leather with blind tooling 1610 15.00

AA105L Recueil des Statues de Versailles Simon Thomassin
Dark brown leather effect with gold 
tooling

1724 9.00

AA106L
Mansions of England in the Olden 
Times

Joseph Nash Tan leather with blind tooling 1869 14.00

Atlas

AT101L
Atlas Sive Cosmographicae 
Meditationes de Fabrica Mundi et 
Fabricati Figura 

Gerard Mercator
Brown leather with blind tooling 
decoration

1595 17.50

AT102L Theatrum Orbis Terrarum Abraham Ortelius
Dark brown leather with blind 
tooling decoration.  Limited edition 
(150)

1603 20.00

AT103L
The Theatre of the Empire of Great 
Britaine

John Speed red leather with brass decoration 1610 17.50

AT104 A New Universal Atlas S Augustus Mitchell Leather and marbled paper 1847 9.00
AT105 Royal Atlas A Fullarton & Co Leather look and marbled paper 1872 9.00

Birds

BI101
The Birds of Great Britain original 
watercolours

William Lewin Leather and marbled paper 1794 9.00

BI102
Histoire Naturelle des Oiseaux 
(Natural History of Birds)

Comte de Buffon Black leather look 1797 9.00

BI104L Birds of America John J Audubon Red leather 1840 17.50
BI105L Les Oiseaux les plus remarquables Edouard Travies Green leather 1857 14.00
BI106 Birds of Great Britain John Gould Brown leather and marbled paper 1862 9.00
BI107 Hummingbirds John Gould Brown leather and marbled paper 1862 9.00

BI108L Book of birds Cassell, Petter and Galpin
burgandy leather with brass 
decoration

1869 14.00

BI109 Birds of North America Jacob Studer Burgandy leather look 1878 9.00
BI110 Cassells Book of Poultry S H Lewer Burgandy canvas paper 1880 9.00
BI111 Birds of Prey William Lewin Leather and marbled paper 1795 9.00
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Botanical/Herbals

BH101L Herbarium Unknown
Tan leather with blind tooling 
decoration

1070 14.00

BH102L I Discorsi Pietro Andrea Mattioli
Brown leather with blind tooling 
decoration

1568 14.00

BH103 Herball John Gerard Dark brown leather look 1597 9.00

BH104L
Florilegium Amplissumum et 
Selectissimum

Emmanuel Sweert
Brown leather with blind tooling 
decoration.  Limited edition (150)

1612 20.00

BH105 Hortus Eystettensis Basilius Besler Brown leather look 1613 9.00
BH106 Florilegium Novem Johann Theodor de Bry Red leather look 1641 9.00
BH107 Hesperides Giovanni Battista Ferrari Brown leather look 1646 9.00

BH108
Naauwkeurige Beschreyving der Aard-
Gewassen

Abraham Munting Brown leather look 1696 9.00

BH109 Nurnbergische Hesperides
 Johann Christoph 
Volckhamer

Brown leather and marbled paper 1714 9.00

BH111L The British Herbal John Edwards
Green leather with blind tooling 
decoration

1770 14.00

BH112 Flora Londinensis William Curtis Red leather and marbled paper 1775 9.00
BH113 Botanical Magazine William Curtis Green leather and marbled paper 1787 9.00
BH115L The Univeral Herbal Thomas Green Green leather 1816 14.00
BH116 Pomona Britannica George Brookshaw Black leather cloth 1817 9.00

BH118
Ladies' Flower Garden of Ornamental 
Annuals

Jane Loudon Maroon leather 1840 14.00

BH119
Illustrations of the Natural Order of 
Plants

Elizabeth Twining Green leather look 1849 9.00

BH120 Album of Pomologie
Alexandre Bivort and 
Séraph Bavay

Leather and marbled paper 1850 9.00

BH121L Nature Printed Ferns Thomas Moore
Brown leather with blind tooling 
decoration

1859 14.00

BH123 Outlines of British Fungology Miles Joseph Berkeley Brown leather and marbled paper 1860 9.00

BH124 Cassells European Ferns James Britten
Green leather look and marbled 
paper

1882 9.00

BH125 Herbarius Unknown Brown leather effect c1000 9.00

BH126 Viridarium Reformatum
Michael Bernhard 
Valentini

Tan leather effect with gold tooling 1719 9.00

Bookcase Fillers and Bookends
BE01 Resin Scroll Bookends 6.50
BE02 Resin Pineapple Bookends 6.50
BE03 Gold coloured Book Ends 3.00
FB01 False Book (set of 4) 5.00
FB01a False Book (set of 1) 1.50
FB02 Resin Row of Old Books 7.50
FB03 Resin Stack of Old Books 10.00
FB04 Stack of Encylopedias 7.50
FB05 Wooden Book Block 5.00
FB06 Wooden Book Block 5.00
FB07 Wooden Book Block 5.00

Butterflies and Insects

BU101
Papillons Exotiques des Trois parties 
du Monde

Pieter Cramer & Stoll 
Caspar

Tan leather look 1775 9.00

BU102L British Butterflies Noel H Humphries
Blue leather with blind tooling 
decoration

1849 14.00

BU103
Les Papillons Metamorphoses 
Terresteres Des Peuples De L'Air

Amedee Varin Green leather and marbled paper 1852 9.00

BU104
Cassells Book of European Butterflies 
and Moths

W F Kirby
green leather look and marbled 
paper

1882 9.00

BU105
A Naturalist’s Repository of Exotic 
Natural History

Edward Donovan
Brown leather with blind tooling 
decoration

1823 14.00

BU106L
Metamorphosis insectorum 
Surinamensium

Maria Sibylla Merian Tan leather with gold tooling 1705 17.50
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Children's
CH101 Nine Lives Charles Bennett Printed cover 1860 6.00
CH102 A Visit of St Nicholas Mcloughlin Bros Printed cover 1869 6.00
CH103 ABC of Animals Mcloughlin Bros Mcloughlin Bros Printed cover 1880 6.00
CH104 Afternoon Tea John G Sowerby Printed cover 1880 6.00
CH105 Fairy Tales Printed cover 1883 6.00

CH106 London Town
Thomas Crane & Ellen 
Houghton

Printed cover 1883 6.00

CH107 Alphabet of Birds Mcloughlin Bros Printed cover 1885 6.00
CH108 Cinderella Mcloughlin Bros Printed cover 1888 6.00
CH109 The Owl and the Pussycat Edward Lear Printed cover 1892 6.00
CH110 An Animal Alphabet Printed cover 1895 6.00
CH111 Cats at School Louis Wain Printed cover 1911 6.00
CH112 The Butterfly Ida Waugh Printed cover 1919 6.00
CH113 Railway ABC Printed cover 1935 6.00
CH114 A Dogs Grand Dinner Party Mcloughlin Bros printed cover 6.00
CH115 A Frog he would A-wooing Go R Caldecott Printed cover 6.00
CH116 A Museum of Wonders printed cover 6.00

CH117 A Round Robin
M A Hoyer & Robert Ellice 
Mack

Printed cover 6.00

CH118 A was an Archer E P Dutton Printed cover 6.00
CH119 ABC of Nature Mcloughlin Bros printed cover 6.00
CH120 Aesops Fables Mcloughlin Bros Printed cover 6.00
CH121 Alphabet of Country Scenes Mcloughlin Bros Printed cover 6.00
CH122 Animal Stories with Pictures printed cover 6.00
CH123 Christmas Boxes Mcloughlin Bros Printed cover 6.00

CH124 Cinderella and the Little Glass Slipper Leather spine and printed cover 9.00

CH125 Cinderella Mcloughlin Bros Printed cover 6.00
CH126 Daisy Days Agnes M Clausen printed cover 7.50
CH127 Dolls Housekeeping Juliana Horatia Ewing Printed cover with leather spine 7.50
CH128 Fairy Tales Printed cover with leather spine 9.00
CH129 Fairy Tales and ABCs Printed cover 6.00
CH130 Family Pets Printed cover 6.00
CH131 Granny's Stories Printed cover 6.00
CH132 Henny Penny and Her Friends Mcloughlin Bros Printed cover 6.00
CH133 Hey Diddle Diddle Mcloughlin Bros Printed cover 6.00
CH134 The Night Before Christmas Printed cover 6.00
CH145 Puss in Boots Printed cover 1881 6.00
CH146 Little Boy Blue Printed cover 1875 6.00
CH147 Jack and the Beanstalk Printed cover 1888 6.00
CH148 Pied Piper of Hamlin Printed cover 1888 6.00
CH149 Baby's Own Aesop Walter Crane Printed cover 1887 9.00
CH150 Walter Cranes Painting Book Walter Crane Printed cover 1889 6.00
CH151 The Three Little Kittens Mcloughlin Bros Printed cover 1890 6.00
CH152 Almanack Kate Greenaway Printed cover 1891 6.00
CH153 The Old Garden and Other Verses Printed cover 1894 9.00
CH154 Dolls Tea Party Printed cover 1895 7.50
CH155 Kittens & Cats Printed cover 1911 9.00
CH156 Peter Pan Picture Book Printed cover 9.00

Beatrix Potter

ST109
The Complete boxed set of 23 Beatrix 
Potter Books

Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine
1902 - 
1930

230.00 NEW

CH135 The Tailor of Gloucester Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1903 10.00
CH136 The Tale of Benjamin Bunny Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1904 10.00
CH137 The Tale of Jemima Puddleduck Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1906 10.00
CH138 The Tale of Jeremy Fisher Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1906 10.00
CH139 The Tale of Mrs Tiggy-Winkle Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1905 10.00
CH140 The Tale of Peter Rabbit Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1902 10.00
CH141 The Tale of Squirrel Nutkin Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1906 10.00
CH142 The Tale of Timmy Tiptoes Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1911 10.00
CH143 The Tale of Tom Kitten Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1907 10.00
CH144 The Tale of Two Bad Mice Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1902 10.00
CH157 The Story of Miss Moppett Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1906 10.00
CH158 The Tale of Johnny Town-Mouse Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1918 10.00
CH159 The Tale of the Flopsy Bunnies Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1909 10.00
CH160 The Tale of Mrs Tittlemouse Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1910 10.00
CH161 The Tale of Ginger and Pickles Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1909 10.00
CH162 The Tale of Mr Todd Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1912 10.00 NEW
CH163 The Tale of Pigling Brand Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1913 10.00 NEW
CH164 The Tale of Samuel Whiskers Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1908 10.00 NEW
CH165 The Pie and the Patty Pan Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1905 10.00 NEW
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Beatrix Potter (continued)
CH166 The Tale of Little Pig Robinson Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1930 10.00 NEW
CH167 The Story of A Fierce Bad Rabbit Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1906 10.00 NEW
CH168 Apply Dapply Nursery Rhymes Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1917 10.00 NEW
CH169 Cecily Parsley Nursery Rhymes Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1922 10.00 NEW

Costume

CO101
A Collection of the Dresses of 
Different Nations, Ancient and 
Modern

Thomas Jefferys Tan leather and marbled paper 1757 9.00

CO102L Ancient Costume of England Charles Hamilton Smith Red leather with brass decoration 1818 14.00

CO103L A Critical Inquiry into Ancient Armour Sir Samuel Rush Meyrick Brown leather with blind tooling 1842 14.00

CO104 Kostüme und Sittenbilder Leather effect with gold tooling 1576 9.00

CO105 Collection of French Fashion François Courboin Red leather effect with gold tooling 1894 9.00

Fiction

F101L
Canterbury Tales, Ellesmere 
Illuminated Manuscript

Geoffrey Chaucer
Brown leather with blind tooling 
limited edition

c1400 20.00

F102 Canterbury Tales, Caxton Geoffrey Chaucer Tan leather effect 1483 9.00
F103L Il Milione Marco Polo Leather with blind tooling 1410 14.00
F104L Decameron Boccaccio Leather with blind tooling 1467 14.00
F105L Princeps Nicolai Machiavelli Leather with blind tooling 1589 14.00
F106 Arcadia Sir Philip Sidney Leather effect with gold tooling 1590 9.00
F107 Faerie Queen Spenser Leather effect with gold tooling 1590 9.00
F108L Songs of Experience and Innocence Blake Black leather with blind tooling 1795 14.00
F109 Fables de la Fontaine Black leather effect 1834 9.00

F110 A Midsummer Night's Dream
William Shakespeare, 
Arthur Rackham

Red leather effect with gold tooling 1908 9.00

F111 Peter Pan in Kensington Gardens
J M Barrie, Arthur 
Rackham

Red leather effect with gold tooling 1912 9.00

F112 Christmas Carol
Charles Dickens, Arthur 
Rackham

Marbled paper 1915 9.00

F113
The Power of the Dog, illustrated with 
paintings of lost beloved pets

Kipling, illustrated by Ellie 
de Lacy

Silk 9.00

F114L Works of Petrarch Francesco Petrarco Green leather with blind tooling 14.00
F115L Morte d’Arthur Tennyson Red leather with blind tooling 14.00

History

HIS101L Historia Regum Britanniae Geoffrey of Monmouth Brown leather with blind tooling 1147 14.00

HIS102
The Chronicles of England, Scotland 
and Ireland

Holinshed Brown leather effect 1587 9.00

Knights and Nobility

KN101L Garter Book William Bruges
Brown leather with blind tooling 
decoration

1450 14.00

KN102L De re Militari Nicholas Upton
Brown leather with blind tooling 
decoration

C15th 14.00

KN103L Treatises on Heraldry
Brown leather with blind tooling 
decoration

C15th 14.00

KN104L
Founders' and benefectors' book of 
Tewkesbury Abbey

Brown leather with blind tooling 
decoration

C16th 14.00

KN105L English Peerage Charles Catton
burgandy leather with brass 
decoration

1790 14.00

KN106 Turnierbuch Hans Burgkmair Brown leather look 1540 9.00

KN107L Armorial Universel Charles Segoing
Brown leather with blind tooling 
decoration

1660 14.00

KN108L Baronagium Geneaologicum William Segar Red leather 1764 14.00
KN109 De Arte Heraldica Brown leather effect 1450 9.00

KN110L
Hofkleiderbuch IV of the Dukes 
Albrecht V and Wilhelm

Brown leather with brass 
embellishments

1551 20.00

KN111L Zeugbuch Maximilians Brown leather with blind tooling 1502 14.00

Maritime
MA101 Compendium of Maritime Craft Edward William Cooke Leather look and marbled paper 1828 9.00
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Miscellaneous
MIS101L Le Livre de la chasse Brown leather with blind tooling 1407 14.00
MIS102L The Forme of Cury Tan leather with blind tooling c1300 14.00
MIS103L Tudor Pattern Book Green leather with blind tooling 1520 14.00

MIS104
Kleinodienbuch der Herzogin Anna 
von Bayern

Leather effect with gold tooling 1559 9.00

MIS105
An imagined tour of Oxford University 
for Queen Elizabeth I

Leather effect with gold tooling 1566 9.00

MIS106 Memories of Bygone Oxford Shops Hazel Bleay Printed cover 9.00
MIS107 Blank household ledger book Printed cover 6.00

Natural History

NH101L Historiae Animalium Conrad Gesner
Brown leather with blind tooling 
decoration

1558 14.00

NH103L Gleanings of Natural History George Edwards
Tan leather with blind tooling 
decoration

1776 14.00

NH106 Organic Remains of a Former World James Parkinson Brown leather look 1833 9.00

NH107
Naturgeschichte und abbildungen der 
reptilien

Rudolf Schinz Leather and marbled paper 1836 9.00

NH108L Thesaurus Conchyliorum Sowerby
Dark brown leather with blind 
tooling decoration.  Limited edition 
(150)

1847 20.00

NH109L Zoological Society of London
Dark brown leather with blind 
tooling/brass decoration.  Limited 
edition (150)

1848 20.00

NH111 Quadrupeds of North America John J Audubon Brown leather look 1849 9.00
NH113 Instructive Picture Book Adam White Blue leather look 1867 9.00

NH114L Animals Drawn from Nature Charles Catton
Red leather with blind tooling 
decoration, landscape

1878 14.00

NH115 Illustrated Book of the Dog Vero Shaw Burgandy canvas 1881 9.00
NH116L Family of Cats Daniel Giraud Elliot Burgandy leather 1883 14.00
NH117L Dogs of Britain A Baker Blue/green leather 1886 14.00
NH118 Cassells book of the horse S Sidney Dark brown leather look 1890 9.00
NH119 Dogs and All About them Robert Leighton Green suede look 1910 9.00

NH120L
Tableau Encyclopedique er 
Methodique des Trois Regnes de la 
Nature

L'Abbe Bonaterre
Red leather with blind tooling 
decoration

1778 14.00

NH121L Medieval Bestiary
Dark brown/green leather with 
blind tooling

1210 14.00

NH122 Sideribus Tractatus
Francesco De 
Buzzacarini

Leather effect 1470 9.00

NH123L Historiae Naturalis John Jonston
Tan leather with blind tooling 
decoration

1657 14.00

NH124 Johnson's Household Book of Nature
Green leather effect with gold 
tooling

1880 9.00

NH125 Extinct Monsters H N Hutchison
Brown leather effect with gold 
tooling

1893 9.00

NH126 Cassells The Book of the Cat
Green leather effect with gold 
tooling

1903 9.00

NH127 Complete Book of the Dog Robert Leighton
Black leather effect with gold 
tooling

1922 9.00

NH128
Histoire Naturelle des Indes, "The 
Drake Manuscript"

Brown leather effect c16th 9.00
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Religion

RE101 Luttrell Psalter
Black leather cloth and brass 
decoration

1335 9.00

RE103L Biblia Sacra Latina Gutenberg
Reddish brown leather with blind 
tooling and brass decoration.  
Limited Edition (120)

1455 30.00

RE104L Henry VIII Book of Hours Jean Poyer
Black/dark brown leather with blind 
tooling/brass decoration

1500 14.00

RE105L Henry VIII Psalter
Black/dark brown leather with blind 
tooling/brass decoration

1540 14.00

RE106L Book of Hours "The Golf Book"
Black/dark brown leather with blind 
tooling/brass decoration

1542 14.00

RE107L Lindesfarne Gospels
Red Leather with blind tooling 
decoration

c700 14.00

RE108L Illustrated Bible
Burgandy leather look with gold 
tooling

1240 14.00

RE109L Sherborne Missal
Leather with blind tooling 
decoration

1407 14.00

RE110L New Testament William Tyndale
Tan leather with blind tooling 
decoration

1526 14.00

RE112L Ethiopia Bible
Tan leather with blind tooling 
decoration

c17th 14.00

RE113 Bedford Book of Hours
Black leather effect with gold 
tooling

1430 9.00

RE114L Elizabethan Prayer Book Brown leather with blind tooling 1583 14.00

RE115L Flemish Book of Hours
Red Leather with blind tooling 
decoration

c1500 14.00

Book Sets

ST101 Der Fruchtbringenden Gesellschaft Mattheus Merian
Set 2 books, leather look and 
marbled paper

1646 17.50

ST102L Natural History of Uncommon Birds George Edwards
Set 3 books, tan leather with blind 
tooling decoration

1751 40.00

ST103L A Curious Herbal Elizabeth Blackwell
Set 2 books, green leather with 
blind tooling decoration

1757 27.00

ST106 Naturalist Atlas Georg August Goldfuss Set 3 books, brown leather look 1843 26.00

ST107
La Botanique Mise a La Portee de 
Tout le Monde

Nicolas François 
Regnault

Set 2 Books, Green textured paper 1774 17.50

ST108
Der Raupen Wunderbare 
Verwandlung und Sonderbare 
Blumennahrung

Maria Sibylla Merian Set 2 books, Marbled paper 1683 25.00

ST109
The Complete boxed set of 23 Beatrix 
Potter Books

Beatrix Potter Printed cover, gold title on spine 1902-30 230.00 NEW

Satirical
SAT101 Les Métamorphoses du Jour Grandville Dark blue leather look 1853 9.00

Spooky
SP101 Astrology - Brown leather and marbled paper - 9.00
SP102 Herbology - Green leather and marbled paper - 9.00

SP103L Potente Potions - Black leather with brass decoration - 14.00

SP104L Magick - Purple leather with tooling - 14.00
SP105L Magical and Mythical Creatures - Tan and brown leather - 15.00

SP106L Dragons (A Natural History) -
Leather (snake "dragon-skin" 
effect), includes fold-out pages - 
metallic embellishment

- 20.00

SP107L Faerie - Purple and yellow leather - 14.00
SP108 Merpeople - Leather and textured paper - 9.00
SP109L Historia Serpentum et Draconum Ulisse Aldrovandi Tan leather with blind tooling 1640 14.00
SP110L Charms Tan leather with embellishment - 15.00
SP111L The Book of Good Magic Tan leather with embellishment - 15.00

SP112 Potions to Protect
Black leather effect with gold 
tooling

- 9.00

SP113L Alchemy Red leather - 14.00
SP114L Mythological Beasts Tan leather with blind tooling - 14.00

SP115L Steampunk
Brown leather with copper 
embellishment

- 14.00

SP116L
Steampunk Animals, an Un-natural 
History

Black (eel) leather - 14.00
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